
ROZHODNUTÍ ŘEDITELKY ŠKOLY

Mimořádná pravidla pro pobyt dětí v mateřské škole 
od 25. 5. 2020

Mateřská  škola  Zámecké  náměstí  83  obnoví  svůj  provoz  na  základě  rozhodnutí
zřizovatele dne 25. 5. 2020.  Podmínky pobytu dítěte jsou zpracovány dle Metodiky
vydané Ministerstvem školství v návaznosti na doporučení Ministerstva zdravotnictví.

Dítě může být přijato pouze bez akutních zdravotních potíží odpovídajících virovému
infekčnímu  onemocnění.  Nikdo  s  příznaky infekce  dýchacích  cest,  které  by
mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel,
náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest) nesmí
do mateřské školy vstoupit.

 Zákonní zástupci  předají  v  den nástupu dítěte vyplněné Čestné prohlášení

(samostatná  příloha),  bez  něho  nebudou  děti  do  MŠ  přijaty.  Dále  stvrdí
všechna opatření, pravidla a nařízení svým podpisem, kterým se zaručí, že je
budou bez výjimek respektovat a dodržovat.

 Veškeré  aktivity  a  péče  o  děti  budou vykonávány  v neměnných skupinách

jednotlivých tříd.

 Třídy omezí vzájemný kontakt mezi sebou, vyjma kontaktu na zahradě MŠ,

která je díky své rozloze dostatečně velká a zajišťuje dostatečné rozestupy
mezi dětmi jednotlivých tříd. 

 Provoz  bude  v  režimu  bez  roušek  u  dětí  i  učitelek. Každé  dítě  bude  mít

samostatný uzavíratelný igelitový sáček na roušku se kterou do MŠ přišlo a
současně  rodič  zajistí,  aby  dítě  mělo  v druhém,  uzavíratelném  sáčku
se jménem dítěte čistou roušku pro případ podezření na možnou nákazu.   

 Při vstupu do MŠ si rodič (nebo jím pověřená jiná osoba) i dítě vydesinfikují

ruce.

 Dítě doprovází pouze jeden rodič nebo jím pověřená jiná osoba

 Striktně  bude  probíhat  "ranní  filtr"  třídních  učitelek  -  učitelka  je  povinna

nepřevzít dítě S JAKÝMKOLIV PŘÍZNAKEM RESPIRAČNÍHO ONEMOCNĚNÍ
(RÝMA,  KAŠEL,  TEPLOTA...)  Zákonný  zástupce  (nebo  jím  pověřená  jiná
osoba)  vyčká,  než učitelka  změří  dítěti  teplotu  bezkontaktním teploměrem.



Teprve potom je dítě převzato do péče MŠ a zákonný zástupce (nebo jím
pověřená jiná osoba) může odejít.

 Pokud se u dítěte v průběhu pobytu v MŠ objeví kašel, rýma nebo jiné známky

infekčního onemocnění, jsou rodiče (nebo jimi pověřená jiná osoba) povinni si
dítě  ihned  a  bezodkladně  vyzvednout.  Dítě  bude  umístěno  do  vyzvednutí
rodičem (nebo jinou pověřenou osobou) ve sborovně mateřské školy, dozor
zajistí pedagogický personál. Nebude brán zřetel na tvrzení rodičů o alergické
rýmě nebo kašli. Po návratu dítěte po nemoci bude mateřská škola vyžadovat
potvrzení  od  lékaře,  že  je  dítě  zdravé  a  může  do  kolektivu.  Vyžadujeme
dodržení 14-ti denní karantény.

 Rodiče (nebo jimi pověřená jiná osoba) budou mít povolen vstup do mateřské

školy  pouze  na  dobu  nezbytně  nutnou,  POUZE  V  ROUŠCE,  předají  dítě
ve  třídě  třídní  učitelce,  vyčkají  změření  teploty  dítěte  a  poté  neprodleně
odcházejí. 

 Do odvolání je zrušeno slučování tříd ráno i odpoledne.

 Je  nutné  dodržovat  zákaz  shlukování  rodičů  (nebo  jimi  pověřených  jiných

osob) v celých prostorách mateřské školy, tedy i na zahradě. Rodič (nebo jím
pověřená jiná  osoba),  který  si  dítě  odpoledne vyzvedne,  okamžitě  opouští
budovu i zahradu MŠ.

 Mateřská škola přesune co největší část své provozní doby na zahradu, pokud

počasí dovolí, budeme s dětmi co nejvíce venku.

 Zákonný  zástupce  bere  na  vědomí,  že  v prostorách  mateřské  školy  bude

docházet  ke  zvýšené  desinfekci  veškerých  prostor,  ale  i  rukou  dětí,  proto
zvažte,  zda je  vhodné děti  s atopickým ekzémem nebo jinými  respiračními
problémy či alergickými potížemi do MŠ přihlašovat. 

 Do MŠ dítě nebude možné až do odvolání nosit vlastní  hračky ani na spaní.

 Zaměstnanci  (a  jimi  pověřené jiné  osoby)  a  děti jsou povinni  řídit  se

aktuálními obecně platnými opatřeními, která jsou aplikována v případě
infekční nákazy a zároveň se musí řídit aktuálně platnými doporučeními
orgánu  veřejného  zdraví  pro  zabezpečení  prevence  proti  nákaze
koronavirem SARS-CoV-2.


